HoMuHaneHas nukobas MowHoOCmb

155 Bm

KoHpuzypauus
36 3neMexmaob (6x6)

ﬂUI'Il_.]EK no MowHocmu

0.+4.99 Bm

["adapumsl

1010 x 9902 x 40+

Ynakobka

BHEKITIIJU‘-IEEKUQ napamMempel

Mukobas MowHocme (STC)
HanpsxeHue xx
HanpsaxeHue b moyke nM
Tok K3

Tok 6 moyke nM

KN modyns

om 155 do 160 Bm

: maxgapmHble ycnobus ucneIMaHul
2288 B Cmand b 0 (STO)
1858 B memnepamypa (3 25°C,
naomHocms nomoka 1000 Bm/M?

884 A cnekmp AM15
8L1A [TpedcmabneHsl CpedHuUE 3HaYeHUs

o 3 UK@3aHUs donucka
155% : .

Mamepuansl

/luueboe nokpuimue

lepMemu3auus

KoMMymauuoHHas kopodka
ConHeyHble 3nemeHmsl (C3)
ToinbHOB NOKpLHIMUE
AnioMuHuebas pama (cnnab 6060)
MonHas nnowads

Macca

3akanenHoe mekcmypupabarHoe cmekna,
MONWUHA 3.2 MM, Be3 NOKpLIMUS

EVA SV15296/15297

PV-JB/WL-V, & Mm% MCL, kadens 1000MM
156x156 MM, 3BB, Poly

HTPV 340SW ubem Bensiu

Mokpeimue: AH-25 BecubemHbil

100 ™?

1200 ke

TeMnepamypHsle KO3QAUUUEHMBI

Macca vemmo 32k k2
Macca dpymmo 36k k2
Konuyecmbo 27 wm.

TK moka K3, I,

TK HanpaxeHus XX, Uq,

TK nukobou mowHocmu, Py,
NOCT

a () = 0042 %/°C
B (Uyl= - 0318 %/°C n
y P)= - 0427 %/°C
L5°C

Ycnobus 3kcnnyamauuu

[lonycmumas Hazpyska Ha nobepxHocms
CucmeMHoe HanpsAxeHue

Tok npedoxpaHumens

[luana3oH padoyux memnepamup

2400 Ma
1000 8B

5 A
-40.85°C

AO ‘P13AHCKMA 3ABO0 META//IOKEPAMAYECKIX NPUBOPOB’

Poccus, 390027, Pasatb, yn. Hobas, 516
Omden MapkemuHza u cobIma:

(912) £4-19-70, (£912) 24-97-07 Ten./Pakc: (6912) £4-19-70, (4912) 24-97-8
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